

**PYTANIE I ODPOWIEDŹ**

Nr sprawy: **O-ZP.271.26.2016**

Dotyczy: **Prowadzenie bieżącego utrzymania i remontów oświetlenia ulicznego i parkowego na terenie Gminy Miasta Elk**

**W związku z zapytaniem Wykonawcy z dnia 25.07.2016 r. udzielamy następującej odpowiedzi:**

**Pytanie:**

Czy cena ryczałtu konserwacyjnego w okresie 12 miesięcznym ma zawierać wykonanie robót konserwacyjnych razem z materiałami typu źródła światła, stateczniki, główki bezpieczników, wkładki topikowe, obudowy bezpiecznika słupowego, styczniki i przekaźniki.

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, że cena ryczałtu konserwacyjnego w okresie 12 miesięcznym ma zawierać wykonanie robót konserwacyjnych razem z materiałami m.in. typu źródła światła, stateczniki, główki bezpieczników, wkładki topikowe, obudowy bezpiecznika słupowego, styczniki i przekaźniki.

Podpis

PREZYDENT MIASTA

/-/

Tomasz Andrukiewicz